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Подготовка проекта постановления Администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области обусловлено целями реализации части 5 статья 19 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных  и муниципальных нужд», вступлением в силу постановления Администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области от 11.12.2015 г. №149 «Об определении требований к закупаемым муниципальным органомОзерского сельсовета и подведомственными казенными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)», в соответствии с постановлением Администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области от 17.11.2015 г. №130 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд Озерского сельсовета Щигровского района Курской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
Проектом постановления предлагается установить перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых Администрацией Озерского сельсовета Щигровского района Курской области и подведомственными казенными учреждениями, в отношении которых устанавливается их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).
Настоящий проект постановления подготовлен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Принятие данного постановления позволит обеспечить функции Администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области и подведомственных казенных учреждений, но не приведёт к закупкам товаров, работ, услуг, которые имеют избыточные потребительские свойства или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Круг лиц, на которых будет распространено действие муниципального правового акта: Администрация Озерского сельсовета Щигровского района Курской области, Муниципальное казенное учреждение культуры «Озерский сельский клуб досуга».
Срок, в течение которого принимаются предложения общественных объединений, юридических и физических лиц: в течение семи календарных дней со дня размещения в Единой информационной системе в сфере закупок.
Предложения общественных объединений, юридических, физических лиц принимаются:
- в письменной форме по почтовому адресу: 306538, Курская область, Щигровский район, пос. Плодовый;
- по адресу электронной почты: adm.ozer@mail.ru .
Контактный телефон: (47145) 4-31-17
Контактное лицо: Бартенев Юрий Анатольевич.
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